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Problema 1 (10 puntos). Decide justificadamente si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones para

cualesquiera subconjuntos A C X, B C Y, y cualquier funcién f: X = Y.
(a) (5 puntos) f(A°) = f(A)".
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(b) (5 puntos) f~1(B) = (f ' (B))".
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Problema 2 (10 puntos). Se considera la funcién g : Z — Z, dada por

I si n es par
g(n) = {2

1_27_; si n es impar.

(a) (6 puntos) Halla la contraimagen (o preimagen) de {0}: g~*({0}).
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(b) (4 puntos) Estudia si g es inyectiva, sobreyectiva o biyectiva.
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Problema 3 (10 puntos). En el conjunto Z se define la siguiente relacién:

nRm si y sélo si g(n) = g(m), siendo g la funcién del ejercicio anterior.

(a) (4 puntos) Demuestra que es una relacién de equwalenc:a
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(b) (3 puntos) Halla la clase del 0: cl(0)

__i_" ‘
or Bolalo Te) o Lo o 4 o s opil
&w ﬁi@ o, 5&% ;ﬁ\:mo\ 3y / ={ ke kedp

(Dp n° Y Ashiion UG Joul Qg g Y 20 (mpaA
& «eﬁp.u\m,ksze\ﬁﬁ a uh némem LA o




Problema 4. (a) (15 puntos) Encuentra todas las soluciones (z,y) € N x N de la ecuacién:

69z — 21y = —24.
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(b) (15 puntos) Resuelve en Zo3 la ecuacién 20222017z = 2.
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Problema 5 (20 puntos). Consideramos los siguientes subespacios de R*

V:{(x,y,z,t)ER4:x+y+z+t:O, y+z+t:0};

W= {(z,y,2,t) ER* 1z + 2y + 3z + 4t = 0} .

(a) (10 puntos) Encuentra una base de V N W. 5 3 ]M\JQVQV\AO
4 o

\ R S S VAP i ot

\/ﬂ\J = ‘(XUQ/%/ jé . E

[ ;

A

2 D
A = b GO
(34—%&6 o J L'“ Sl
) ¢ rl v \I—‘ t:*?,:t :
: i = 5 = A
| [ ; L" ]N L\') l( NS I s o 2 3 7 (:\:__zt B:C
! t ; 1. _ i J 0 o -] - \-\\ { %" T tFE l%/
9 1 J [ J 0 { { J A=
‘ I SN N
70‘««(\”(17;\ T[ (. » = \//\w <(‘7’/w <yt )/
) ?
B&/\{ - g[rbi \/_) [1>§-

/

(b) (10 puntos) Halla de manera razonada una base de V + W.
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Problema 6 (20 puntos). Considera la matriz A = ( 0 -1 0 ) ;
-1 0 0

(a) (7 puntos) Encuentra los autovalores de A.
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(b) (7 puntos) Si existe, encuentra una base de R* formada por autovectores de A.
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(c) (6 puntos) Describe una matriz diagonal D y una matriz invertible C tales que A = CcDC™!.
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